

入场券不卖,只发给富豪

世界最大奢侈品巡展本周末来宁,快报为读者准备10张票和9份奢侈品大奖

TOP SHOW NAN-JING 世界知名奢侈品巡展南京站的主办方昨天宣布,世界最大规模的奢侈品巡展将于10月16日到18日首次在南京举办,地点是钟山高尔夫。主办方博锐会展董事总经理盛磊说,此次展会将延续摩纳哥展览的奢华风格,聚集了35个世界顶级品牌,为华东地区的财富精英人士打造一场奢华盛宴,目标是“引爆南京城时尚奢侈旋风”。

顶级奢侈品牌扎堆南京首发

历来 TOP SHOW 的一大亮点是,有一批世界最顶级奢侈品牌的首发仪式,这次南京站,超过10个品牌产品将在南京举行盛大首发仪式。

TOP SHOW 吸引了众多奢侈品牌的加盟,其中包括

了纯手工打造荷兰世爵超级跑车、F1赛车 Radical,而意大利顶级跑车的三大品牌法拉利、兰博基尼和玛莎拉蒂也会全部出席,另外豪华摩托车两大品牌,哈雷和宝马也同时参展。其中法国顶级巧克力黛堡嘉莱、人头马特优香槟干邑珍藏版、F1赛车 Radical、哈雷摩托、瑞士国宝级八音盒罗杰等10大品牌为首次在南京首发,吹响进军南京市场的号角。

如此多的品牌选择 TOP SHOW 的平台在南京首发,正是看中了苏商强大的消费力。目前来看,大部分奢侈品品牌在一线的城市布局已经基本完成,接下来的重点将是布局消费力强劲的二线城市,南京是长三角经济文化的重要城市,在奢侈品的中国战略中意义重大。

快报为读者准备奢侈品大奖

本次展览将在钟山高尔夫的会所和亿元别墅举行,整个

会所将被打造成为美轮美奂的奢华宫殿,珠宝、手表、名车和美酒云集,而别墅区则将高端生活方式以实景体验呈现,将世界各地最顶级的家居、艺术等元素和别墅融为一体。

展览期间秀场不断,其中包括欧洲一线设计师的最新作品时装秀、神秘珠宝商将带来名贵珠宝秀、人头马将专程邀请其品牌大使从法国抵达活动现场为嘉宾展示品鉴洋酒的技巧、瑞士制表大师将为嘉宾讲解名贵手表和珠宝的鉴赏投资的技巧、多辆顶级跑车与您相约试乘试驾,体验风驰电掣的快乐……

为了让更多感兴趣的嘉宾零距离体验奢侈品文化,主办方特设立抽奖环节,每张邀请函都有条形码,只要嘉宾在参观时留下详细联系方式,就有机会将瑞士名表、顶级洋酒或是纯手工八音盒、高级雪茄等总价值高达50多万的礼品赢回家。这个奢侈品展览还有个

很搞怪的地方,说是根据惯例,不对公众开放,只对受邀客户开放,至于什么样的人可以参加,主办方只说了一句:有钱的。

据悉,主办方事先已经根据国内各大富豪排行榜上的名单,向这些榜上有名者发出了邀请函,另外就是参考了一些高价楼盘的业主名单、一些豪华车车主所有者名单,发送一些人入场券,没有任何门票出售。

不过,为了庆祝快报十周年生日,主办方特别向报社提供了10张VIP观摩券和9份奢侈品大奖,奖品包括5份世界上最昂贵的巧克力法国黛堡嘉莱、3份人头马特优香槟干邑珍藏版和1份瑞士国宝级八音盒罗杰,有兴趣的读者在今明两天,可以致电快报热线96060报名,我们将根据您的手机号码进行抽奖,获奖名单将于10月15日刊登(观摩券和奖品不兼得)。

快报记者 石成

余光中自称“南京大萝卜”

首届栖霞山文化节引来大投资,也引来大师



300多亿元“投”进栖霞

目前,仙林已成为南京新一轮城市规划中三个副城之一,栖霞区正进一步加大投入,高层次建设大学集中区、科技产业园、国际会展交流区和高尚住宅区。就在昨天,又有一批重大项目进驻栖霞。

开幕式上,签字发照的项目共20个,总投资达314.7亿元。其中,签字项目10个,总投资180.1亿元;发照项目10个,总投资134.6亿元。其中南京中电熊猫显示科技公司项目,投资138亿元,项目的成功落户将一改我国高世代液晶显示产业长期“缺芯少屏”的局面。再如,南京经济技术开发区与国内零售业巨头苏宁电器集团联手建设家电产业园,主要面向家用电器研发、营销、企业总部等领域进行招商,重点引进液晶电视等LCD终端项目,同时引入家用电器及主要零部件配套项目,建设物流中心、研发中心和部分商业配套……

余光中深情说栖霞

“我是南京大萝卜,栖霞之子。”登上栖霞山文化节开幕式的舞台,满头华发,已是耄耋之年的文学大师余光中先生的一席话引得台下掌声雷动。原来,这位誉满海内外的文学大师与栖霞有着与生俱来的不解之缘。81年前,1928年重阳日的前一天,余光中还在母亲的肚子里,母亲被秋日栖霞山的美景所吸引,和友人一起登上了栖霞山,第二天凌晨,余光中提前来了人世。

对于栖霞山的名字,余光中赞叹不已。学贯中西的他表示,“霞”这个字,翻遍英文词典都不能准确传神地翻译出来,而栖霞这个名字的意境更美,“我本燕子矶头燕,浪骇一生阻海峡。从今四海为家日,寻常巷陌是吾家。”在《回乡》一诗中,余光中自比栖霞区的燕子矶头燕,足见他对这块土地的挚爱深情。

昨天,与栖霞素有渊源的佛教界大师星云法师也亲临开幕式现场。开幕式大型文艺演出则由南京前线歌舞团倾力奉献,宋祖英也亲临现场,放歌栖霞。

精彩节目一个接一个

秋天是收获的季节,也是霜打红叶景致最美的季节。栖霞山文化节将于11月15日闭幕,历时35天。在文化节期间,还将以科技创新论坛、港口经济论坛等高层论坛为载体和平台,进一步彰显栖霞发展的区位优势。其次,“金秋栖霞”艺术节也将拉开帷幕,历时两个多月,涵盖20余场精彩文艺演出。另外,引人入胜的森林文化旅游节尤其不容错过,10月17日至12月7日,江苏省第二届森林文化旅游节暨第九届“秋栖霞”红枫艺术节期间,文化节主办方将以佛教素食文化为主线,以绿色饮食文化为载体,在栖霞山风景区内举行“秋栖霞”素食美食节。通讯员 陈宁 葛新冬 祖英也亲临现场,放歌栖霞。快报记者 黄艳 郑春平

欧莱雅美容馆 “免费美容”不免费

快报讯 (通讯员 宝祥 许龙 记者 孙洁) 以免费美容、免费试用为由,把消费者拉进美容店内宰客的现象时有发生。日前湖南路管委组织工商、市容、公安等执法部门联手查处了“欧莱雅美容美体养颜馆”。

前天下午3点左右,市民王小姐在湖南路6号门前的公交站台上等车,被一年轻男子拉进湖南路6号3楼“欧莱雅美容美体养颜馆”做美容。在得到不收费的保证后,王小姐坦然地接受了美容服务。

半个多小时美容结束了,收银小姐却送来了一张账单:195元。对方说:美容服务免费,但你用了美容院的产品,要付费,况且已经给你打了折!王小姐包中只有现金15元,但经过对方一番威胁恐吓之后终于屈服了,不仅给了15元现金,该店又将王小姐银行卡中仅有的183元钱刷去了180元。

走出美容店,王小姐立即找到湖北路90号的湖南路投诉服务中心。了解情况、实地走访后,工商、市容、公安等部门的执法人员联合对湖南路6号3楼美容商家进行了查处。经查,该商家的营业执照已被注销,属无照经营。因为该店门外拉客、店内宰客、威胁并恫吓顾客聚敛财物的行为属于违法行为,湖南路工商所执法人员当即对违法经营现场进行拍照取证,并对违法经营物品进行查封和封存,目前正在对此案作进一步调查和处理。



你移不动,我移动

许多人有了腰腿痛、落枕,或是关节炎发作,行走不便,出门就诊十分艰难。近日,在莫愁湖附近大街小巷,人们常见到一辆四处游走的中医“大蓬车”,该车是附近一家中医诊所用普通货车改装而成,里面牵引床等各类中医推拿设备一应俱全,受到一些行动不便的中老年人青睐。

快报记者 赵守诚 文 洪波 摄(陈先生报料奖30元)

5年来二手房卖得最惨的一天:31套! 是公积金政策“发威”还是惯例?

国庆长假后,二手房市场一“开市”,就遭遇了10日住房公积金收紧的政策调整。相关数据显示,10月9日~11日三天,南京市二手房成交了637套,其中11日当天仅成交31套,难道二手房市“大跳水”了?

南京网上房地产公布的官方数据显示,长假后的三天,南京市二手房成交量分别为:9日337套、10日269套、11日31套。之前快报曾报道过8月份出现“黑色星期六”,一天成交了36套。这次一天只成交31套,是近5年来成交量最少的一天。

“从近几天的二手房成交量来看,总体还是平稳

的。”南京市房产局产权市场处相关人士表示,近几月以来,每月的二手房成交量都在八九千套,11日因为是星期天,“过户”偏少是惯例,即使是31套的成交量,也说明不了是公积金收紧造成的,具体还要看后市。不过,多家中介公司认为,公积金政策调整“确实给买房人巨大的心理压力”,一些改善性需求的客户颇有微词,观望情绪十分明显。

“在公积金政策调整之前,二手房市场已经出现小波动。”满堂红置业南京公司市场主管李媛说,据他们公司统计,今年第二季度二手房成交均价是9130元/平方

米,第三季度是9447元/平方米,10月上旬(1日~10日)成交均价跌到9119元/平方米,和第二季度基本持平。

据了解,进入10月份以来,个人房源的挂牌量锐减。365地产家居网置业频道总监单伟说,8月上旬6759套、中旬7541套、下旬7502套,9月份上中下旬的挂牌量分别为8524套、7684套、7044套,10月份上旬挂牌量缩减到5595套。而挂牌房价倒是看涨,10月10日个人的挂牌房价均价为9097元/平方米,11日为9125元/平方米,12日为9124元/平方米,较10月1—9日挂牌的9082元/平方米又有“微涨”。快报记者 尹晓波

2009年供应商满意度调查报告出炉 苏果满意度稳居榜首

快报讯 (记者 史丽君) 近日,上海商情信息中心供应商满意度测评办公室发布《2009年供应商满意度调查报告》。南京本土超市——苏果的整体满意度名列前茅,特别是大卖场业态在费用、信用、流程管理、营销等各方面赢得广大供应商一致好评,继续稳居国内连锁企业第一位。

据了解,供应商满意度调查已经连续开展7年,此次调查历时3个月,共有效访问超过百家的代表性供应商,被访问的企业在行业中市场占有率都处于领先地位。调查涉及的连锁企业共65家。据发布方介绍,主要通过信用指数、费用指数、流程管理指数和营销指数四个大类进行分别考核,最后汇总成最终的综

合满意度指数。此次调查共涉及连锁企业65家,比去年增加8家,竞争比往年更为激烈。报告显示,供应商一致认为“华润苏果”大卖场近年来随着销售规模的提升,不断整合采购优势,建立统一采购平台,收费较为合理,性价比较高;在信用指数方面,苏果在履行合约和按期支付方面得到许多供应商的广泛称赞,综合排名遥遥领先;同时,苏果采取总部集权制度,实施扁平化的管理机制,门店执行力大幅提升;在营销方面,苏果摒弃价格战,以适应当地购买需求为主,采取个性化营销、差异化营销,受到广泛好评。综合评定苏果大卖场位居国内连锁企业第一位,超过麦德龙、欧尚、家乐福等一批外资超市。

南京机关医院 病毒感染性疾病 关键在于 新成果治疗 病毒排出体内毒素

湿疣、疱疹为何总是治疗不彻底?这是众多不慎感染此病患者最为关心的话题。据南京机关医院病毒专家、健康博士介绍:湿疣、疱疹是一种发病率高,传染性强的疾病。目前治疗方法虽多,但其中不乏技术落后,只能暂时缓解症状或迷惑病情,再加上一些非专业的医疗机构夸大、虚构治疗的疗效,治疗不当,稍有不适就会复发导致病情恶化,给患者带来经济和生理上的双重负担。

作为权威医疗机构南京机关医院生殖健康中心独家引进世界卫生组织前沿技术(生物芯片检测技术)快速、准确检测病毒类型、数量;从而做到不误诊、不漏治。应用最新成果《基因免疫激活排毒疗法》结合国际互联网互动优势已成功治疗了众多湿疣、疱疹患者,均无反弹,该成果重在排出体内病毒、毒素;仅在南京机关医院独家应用谨防假冒。具有四大优势:

神奇:纯中药制剂注射腹股沟淋巴结,在多种活性药物的作用下,加快T细胞在淋巴结内循环及渗透性,能直接进入神经节和细胞核内,让患者亲眼看到病毒从体内排出体外。

快速:活性T细胞介入干扰病毒的复制和整合程序,分裂病灶周围病毒,使疣体自行脱落、水泡消失。

高效:结合高效抗病毒基因药物经血液渗透,将激活和转移潜伏病毒进行追踪靶向攻击,全面快速清除体内残留病毒,消除临床症状。

彻底:运用“新自体疫苗”所产生的针对性抗体,重建患者免疫系统,彻底解决湿疣、疱疹的治疗难题。

凡在我院规范治疗后,可存档并发放医疗保障卡,三年内偶有复发者,凭卡一律免费治疗彻底!

南京机关医院
(中国湿疣、疱疹华东定点单位)
专家热线:025-84806589 节假日不休
地址:南京龙蟠中路46号南京机关医院泌尿生殖医学科学研究中心,市内乘40/58/93/68/313路,火车站乘南金线/59路到九华山下站下车即到(华山路饭店斜对面)。详情请登录:www.iqigyy.com

颈 腰椎病 久治不愈遇奇方

我患颈椎病多年,脖子僵硬,头晕手麻,有时还胸闷恶心、耳鸣,稍受凉就加重。母亲患腰4-5椎间盘突出、椎管狭窄,腰疼、臀部和腿脚疼麻,走不了50米就得停下来休息,发凉易抽筋。各种方法用遍不见好转,绝望之际,听朋友介绍“仙草活骨膏”专治这颈腰椎顽症。没多想就买了10盒,我用后次日就有减轻,母亲用两个礼拜,已能走二三里路,这令全家都万分感激!

“仙草活骨膏”是北京协和专家耗费毕生心血研制而成,专治久治不愈的颈、腰椎间盘突出、膨出、椎管狭窄、椎体增生滑脱、压缩性骨折、股骨头坏死等。不管您病情有多重,病史有多久,只要用上“仙草活骨膏”,24小时见效,一个疗程即可恢复正常生活,2-4疗程康复。

既避免了口服止痛药引起的胃肠不适,又避免了手术痛苦及术后并发症的发生。良心承诺:诚信治疗绝不做虚假广告,让您不花一分冤枉钱。

庆双节买6送1,10送3,20送8大型优惠马上结束,赠品有限,送完为止,莫失良机!

骨科医师专线:025-51733196
打入咨询热线您就有康复的希望
地址:长白街265号长白街药店(郑和公园斜对面)
查询:www.zzcoc.com.cn 市内免费送货

南京机关医院肛肠治疗中心 痔疮肛瘻

肛肠专家亲诊 10月12日~10月31日
治疗费优惠 50% 外痔治疗费 100元
★南京机关医院肛肠治疗中心是国有正规医院,本院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘻、肛周瘻管、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔核脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,快速解除你的痛苦,治疗后即可正常排便,不影响工作与生活,并发生质量跟踪卡。节假日不休。
专家热线:025-84664115
地址:南京龙蟠中路46号大院内南京军区机关医院 市区乘南金线,40,58,93,68,313路,九华山下华山路饭店对面(节假日不休)。